

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1384423	<p>Bejelentő megírta, hogy Orfűn, a Sport utca felső szakaszán úthibákra való hivatkozással megszűnt a szemétszállítás, tekintettel arra, hogy a szemétszállító teherautók súlya alatt berepedezett a beton. A felgyülemlett szemét elszállítását az érintett ingatlantulajdonosok így kénytelenek voltak maguk végezni, mivel a szemetes autók nem járnak rendszeresen. Bejelentő azt kifogásolja, hogy egy nem teljesített szolgáltatásért miért kell az érintetteknek díjat fizetni.</p>	lezárt	<p>Az ügyben eljárásra jogosult Orfői Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Önkormányzat) a közérdekű bejelentésben foglaltakat megvizsgálta és megírta, hogy a jelzett utcában a hulladékszállítási közszolgáltatás – tekintettel arra, hogy a terület üdülőövezet – fél évig működik házhoz menő hulladékgyűjtéssel, az év többi részében pedig gyűjtőpontos hulladékszállítás keretében viszik el a hulladékot az állandó lakosok által lakott ingatlanokból. Az üdülő tulajdonosok vonatkozásában a téli időszakban nem áll rendelkezésre a hulladékszállítási közszolgáltatás. Az Önkormányzat a Dél-Kom Nonprofit Kft-vel kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést, aki a tulajdonosokkal megkötött egyedi szerződés keretében nyújt szolgáltatást. Az Önkormányzatnak a keretszerződés megkötésén kívül nincs ráhatása a szolgáltató működésére, ennek ellenére a jelzett probléma okán egyrészt fölvette a kapcsolatot a Kft-vel és kérte a helyzet mielőbbi megoldására, másrészt a probléma végleges megoldásáig kihelyezett egy gyűjtő konténert azon ingatlantulajdonosok részére, akiktől nem kerül a ház elől a hulladék elszállításra.</p> <p>Fentiekben túl az Önkormányzat azt a tájékoztatást adta, hogy az idei évben megkezdődik Orfűn a vízvezeték rendszer felújítása és ezt követően az útburkolat teljes felújítása, amely beruházás a bejelentéssel érintett területre vonatkozólag is megvalósul, így ezt követően már nem lesz akadálya annak, hogy a hulladékszállító gépjármű el tudja vinni az érintett ingatlanok elől is a hulladékot.</p>